



3 сентября, около 22:23, в районе рынка «Смак», возле кафе «Сармат», был найден 24-летний молодой человек с колото-резаной раной межреберной области, резаной раной шеи, резаной раной бедра, геморрагическим шоком 1-й степени.

Бригадой скорой помощи юноша был госпитализирован в хирургическое отделение городской больницы №2. Со слов очевидцев, молодой человек получил ранения в драке с неизвестным.

Принятыми мерами работниками уголовного розыска задержан 28-летний ранее судимый местный житель, который во время совместного распития спиртных напитков и внезапной ссоры причинил потерпевшему указанные телесные повреждения. Мера пресечения избирается.

**"Горловский Медиа Портал"**